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COMISIÓN DE VIVIENDA Y CONSTRUCCIÓN 

      “Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres”  

“Año de la unidad, la paz y el desarrollo” 

    ACTA DE LA DECIMOCUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
SEMIPRESENCIAL DE LA 

                    COMISIÓN DE VIVIENDA Y CONSTRUCCIÓN 
Período Anual de Sesiones 2022-2023 

Lugar: Sala “Hemiciclo de Sesiones” Palacio Legislativo/ 
Plataforma Microsoft Teams  
Viernes 12 de mayo de 2023 

 
 

Resumen de acuerdos: 

 

 Se aprobó, por unanimidad, la dispensa del trámite de lectura y aprobación del acta,  
para ejecutar los acuerdos. 

 

 

Desde la plataforma Microsoft Teams, siendo las 8 horas con 15 minutos del viernes 12 de mayo 

del 2023, verificando que se contaba con el quorum reglamentario, que para la presente sesión 

era de 8 congresistas, la congresista presidente de la Comisión, María Grimaneza ACUÑA 

PERALTA, dio inicio a la décima cuarta sesión extraordinaria de la Comisión de Vivienda y 

Construcción correspondiente al periodo anual de sesiones 2022 – 2023, con la asistencia de los 

congresistas titulares CORDERO JON TAY, Luis Gustavo; ALVA ROJAS, Carlos Enrique; 

AMURUZ DULANTO, Yéssica Rosselli; ARRIOLA TUEROS, José Alberto   ; BELLIDO UGARTE, 

Guido; CHACÓN TRUJILLO, Nilza Merly;  FLORES RUÍZ, Víctor Seferino; JUÀREZ CALLE, 

Heidy Lisbeth; KAMICHE MORANTE, Luis Roberto; MOYANO DELGADO, Martha Lupe; 

PAREDES CASTRO, Francis Jhasmina; PALACIOS HUÀMAN, Margot y TRIGOZO REÁTEGUI, 

Cheryl. 

Se dio cuenta la licencia de los señores congresistas ESPINOZA VARGAS, Jhaec Darwin; 

DAVILA ATANACIO, Pasión Neomias; ECHAÍZ DE NUÑEZ IZAGA, Gladys Margot y YARROW 

LUMBRERAS, Norma Martina. 

 

I. ORDEN DEL DÍA 

 
 

LA PRESIDENTA indicó que, como único punto de la agenda se tiene el informe de la señora 

PAOLA PIERINA LAZARTE CASTILLO, Ministra de Transporte y Comunicaciones sobre el P.L 

2663-2021-PE, propuesto por el Poder Ejecutivo, mediante el cual propone: “Declarar de 
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necesidad pública e interés nacional la ejecución de diversas obras de infraestructura”, sobre los 

siguientes temas: 

a) Precisiones sobre los bienes a expropiar, de las obras de infraestructura de proyectos de 

inversión. 

b) Precise el financiamiento de las referidas obras y sus plazos de ejecución.  

c) La necesidad de la emisión de la norma para viabilizar las obras de infraestructura de 

proyectos de inversión. 

 

LA PRESIDENTA agradeció la presencia de la Ministra de Transportes y Comunicaciones señora 

PAOLA LAZARTE CASTILLO y del Director Ejecutivo de Provias Nacional señor LUIS ALBERTO 

CHAN CARDOSO y otros funcionarios del sector, le concedió el uso de la palabra para que 

inicien la sustentación. 

La señora Ministra de de Transportes y Comunicaciones señora PAOLA LAZARTE CASTILLO 

agradeció a la mesa directiva y a todos los congresistas de la comisión por la invitación y continuo 

con su exposición; solicitando que sustente la parte técnica el Director Ejecutivo de Provias 

Nacional señor LUIS ALBERTO CHAN CARDOSO, autorizado por la presidenta sustento los puntos 

solicitados apoyado de un power point el cual forma parte de la presente acta. 

 

LA PRESIDENTA cedió el uso de la palabra a los señores congresistas para que puedan formular 

sus inquietudes levantando la mano virtual o presencialmente.  

Intervinieron los congresistas: KAMICHE MORANTE, Luis Roberto; PAREDES CASTRO, Francis 

Jhasmina; MOYANO DELGADO, Martha Lupe; CHACÓN TRUJILLO, Nilza Merly y FLORES 

RUÍZ, Víctor Seferino. 

La señora Ministra de Transportes y Comunicaciones señora PAOLA LAZARTE CASTILLO 

respondió las preguntas y se comprometió hacer llegar a la Comisión la información requerida. 

 

LA PRESIDENTA realizó las siguientes preguntas de los congresistas: 

 

1. Precise respecto a los 20 millones del Proyecto 2663/2021-PE, ¿Cuál es el monto que se 

ha ejecutado y cuál es el saldo por ejecutar? 
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2.  ¿Cuáles son las obras paralizadas, que se tiene que destrabar, ¿cuáles son las obras con 

este Proyecto de Ley que ya se han empezado a ejecutar, precisando en que región se va 

a ejecutar? 

3. ¿En qué regiones se encuentran estos dos mil predios, para poder expropiarlos y sean 

viables? 

 4. Remita el programa multianual de inversiones, para hacer de su conocimiento de los 

congresistas. 

 5. ¿Cuándo van a empezar estas obras de los 20 millones, en que regiones y cuáles son las 

obras? 

 6. ¿Cuáles son los proyectos priorizados? 

 

Acto seguido, la señora Ministra de Transportes y Comunicaciones señora PAOLA LAZARTE 

CASTILLO respondió las preguntas y se comprometió hacer llegar a la Comisión información 

adicional para que los congresistas estén debidamente informados. 

 

LA PRESIDENTA, solicitó la dispensa de aprobación del acta para ejecutar los  acuerdos. Fue 

aprobada por unanimidad por los señores congresistas. 

 
En este estado, LA PRESIDENTA levantó la Decimocuarta sesión extraordinaria de la 

Comisión de             Vivienda y Construcción. 

 
  Eran las 9 horas 22 minutos. 

 
 

Los PPT de exposición de los señores invitados de la sesión desarrollada son parte de la 
transcripción de esta acta.   

 
 
 
 
 
 

MARÌA GRIMANEZA ACUÑA PERALTA                 LUIS GUSTAVO CORDERO JON TAY  
                       Presidenta                                                               Secretario 
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